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COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 
 

PROCES VERBAL N° 02 - Vendredi 18 août 2023 à 18h00 

 

 

Vice-président :  M. Thierry LESVIGNE 
 

 

Présents :   Mme Lucie PIQUEMAL 

MM. Georges BARREAU - Georges LACOTE - Christophe MARTINEZ - 

François PADJEN - Pascal PIQUEMAL 

  
 

 

Visioconférence : MM. Maxime GUICHOU - Eric JOLY - Maxime KERROUX - 

 
 

 

Excusé :   M. Grégory DEROUBAIX 
 

 

Absent :   MM.  
 

 

Assiste :   M. Maxime LOPEZ - Chargé Communication District - (Excusé) 
 

 

La séance est ouverte par le Vice-président à 18h00. 
 

Il remercie l’ensemble des membres présents ou en visioconférence et fait part des excuses reçues. 
 

 

ORDRE DU JOUR 

 

 Approbation P.V N° 7 du 07 juillet 2023 

 

 Bilan renouvellement arbitres / effectifs 

 

 Formation Initiale à l’Arbitrage 

 

 Composition de la Commission Départementale à l’Arbitrage - Membres 

 

 Observateurs et répartitions 

 

 Modification Règlement Intérieur 

 

 Stage de rentrée à la Tour du Crieu - (Ariège) 

 

 Questionnaires stage de rentrée et rattrapage 

 

 Informations & Questions diverses. 
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Approbation à l’unanimité des membres présents de la C.D.A, du procès-verbal N° 7 du 07 juillet 

2023. 
 
 

 
 

 

A ce jour il est recensé les effectifs suivants :  
 

Arbitres jeunes : 

11 arbitres ont renouvelé leur licence pour l’instant. 
 

Groupe D1 :  

Mme Laura Salvetat. 

MM. Eden Médina - Hatem Azrour - Zachary Deroubaix.  
 

Groupe D2 :  

Mmes Clémence Batard - Lacontre Munuera Marie. 

MM. Sophian El Ghourraf - Martin Barragan Lucas - Pierre Jean Meynard. 
 

Groupe Stagiaires :  

MM. Loïc Crouzet - Dorian Pauthe. 
 

Arbitres séniors :   

35 arbitres ont renouvelé leur licence : 

9 arbitres du groupe D1  

5 assistants  

16 arbitres du groupe D2 

4 arbitres du groupe D3 

1 arbitre stagiaire. 
 

 

 
 

 

Malgré des questions adressées à M. le Directeur du Développement de la Ligue et restées à ce jour 

sans réponse de sa part, la Commission décide dans sa majorité le maintien de la Formation Initiale à 

l’Arbitrage. 
 

Elle se déroulera comme prévu à Laure Minervois les week-ends des 7/8 - 14/15 octobre 2023 ainsi 

que le samedi 21 octobre 2023 en matinée pour la formation à la partie administrative au District. 
 

C’est donc le club du H.M.O qui a donné son accord pour l’accueil de cette F.I.A et donc le prêt de 

ses installations. 

La Commission remercie par avance, son Président et ses dirigeants. 
 

Cette volonté de formation ne s’est jamais démentie au sein de la C.D.A et marque le renouvellement 

incessant des acteurs de l’arbitrage dans notre département. 
 

 

APPROBATION P.V N° 7 DU 07 JUILLET 2023 

BILAN RENOUVELLEMENT ARBITRES / EFFECTIFS 

FORMATION INITIALE A L’ARBITRAGE 
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La Commission Départementale à l’Arbitrage proposera au Comité Directeur qui se tiendra le 28 

août 2023 une liste de candidats et les postes qui seront à pourvoir. 
 

Président - Vice-président - Secrétaire - Secrétaire Adjoint - Désignation arbitres séniors - 

Désignation arbitres jeunes - Désignation observateurs/accompagnateurs séniors - Désignation 

observateurs/accompagnateurs jeunes - Contrôle des feuilles de rencontres séniors/jeunes - Suivi des 

observations. 
 

La C.D.A profitera de ce Comité Directeur pour soumettre aux membres les nouveaux barèmes de la 

saison 2023/2024 pour les arbitres, les observateurs et les accompagnateurs. 
 

 

 
 

 

Une liste d’accompagnateurs et d’observateurs sera soumise au Comité Directeur du 28 août pour 

validation. 

Il a été étudié et décidé de l’affectation des observateurs pour les groupes de contrôle de la saison à 

venir. 

Cette répartition leur sera proposée lors de la réunion de rentrée qui se tiendra le 15 septembre 

prochain à 18h00. (Convocations par courriel à venir) 
 

 

 
 

 

Il sera proposé au Comité Directeur pour validation les modifications des Articles : 

- 18 Classification des arbitres 

- 60 Adresse mail 

- 74 Objectif-observation 
 

et de l’Annexe 4 - L’exclusion temporaire (Carton Blanc).  
 

Il sera aussi proposé au Comité Directeur pour validation la mise en place du carton blanc pour les 

officiels d’équipe, les remplaçants et les remplacés. 
 

La nouvelle règle (détaillée) parviendra en suivant à l’ensemble des Clubs Audois et sera présentée 

aux arbitres le 02 septembre lors du stage de rentrée. 
 

Elle sera aussi transmise pour application à la Commission Départementale à l’Arbitrage ariègeoise 

dans le cadre de nos échanges avec l’Ariège. (Arbitres ariégeois venant officier dans le District de 

l’Aude). 

 

 

 

COMPOSITION DE LA COMMISSION DEPARTEMENTALE A L’ARBITRAGE 

OBSERVATEURS ET REPARTITIONS 

MODIFICATION REGLEMENT INTERIEUR 
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Le stage se déroulera comme prévu le 02 septembre 2023 à la Tour du Crieu au Siège du District de 

l’Ariège à partir de 08h30. 

 

Sans compter les personnes encadrant le stage de rentrée, la C.D.A. de l’Aude devraient être 

représentée par 33 arbitres qui ont répondu par l’affirmative sur les 46 qui ont renouvelé leur licence. 
 

 

 
 

 

Questionnaire unique pour les arbitres jeunes et séniors. 

Celui-ci reposera sur les 10 questionnaires et corrections élaborés et envoyés à l’ensemble des arbitres 

séniors et jeunes audois et ariégeois. 

Ils ont été élaborés conjointement avec la C.D.A de l’Ariège. 

 

Rattrapage prévu le 09 septembre 2023 à Villesèquelande de 09h00 à 12h00.  
 

 

 
 

 

M. Marius Ela, arbitre jeune, a émis le souhait de quitter le District de l’Aude pour le District de 

l’Hérault et ce pour la poursuite de ses études. 

Un retour favorable lui sera fait lundi 21 août 2023. 

 

La C.D.A. remercie la Ville de Carcassonne en la personne de M. Yazid Laredj Adjoint au Maire et 

Délégué aux Sports, pour le renouvellement du prêt des installations de la Plaine Mayrevieille pour 

parfaire la conditions physique des arbitres sur le terrain numéro 4 les mardis et jeudis de 18h30 à 

20h30 pour la saison 2023-2024. 

 

La prochaine Commission Départementale à l’Arbitrage se tiendra le vendredi 15 septembre 2023 à 

20h00. 

Auparavant à 18h00 ce même jour les observateurs seront conviés à une rencontre de rentrée avec la 

C.D.A. 

 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour le Vice-président M. Thierry LESVIGNE remercie les membres 

présents pour la qualité des échanges et leur investissement au sein de la Commission et lève la séance 

à 20h30. 
 

 

Le Secrétaire         Le Vice-président 

BARREAU Georges        LESVIGNE Thierry 

 

STAGE DE RENTREE A LA TOUR DU CRIEU 

QUESTIONNAIRES STAGE DE RENTREE ET RATTRAPAGE 

INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES 


